@ Prazisionswerkzeuge

FOCT 25827-93 ucn. 3.

3aXuMHble Npucnoco6neHus Ans CTaHKOB (hpe3epHO-PacTOYHON rpynMbl

no FOCT 25827-93 ucn. 3

[1aTpoHbI LiaHroBble

CunoBble NpeLn3noHHble pe3epHble NaTpoHb
Onpasky no DIN 6359

BTynku nepexogHble

OnpaBku KOMBUHMPOBAHHbIE

OnpaBku Ans HacagHbIX TOPLOBbIX hpes
Onpasku Ans cBepNNbHbIX NATPOHOB
CsepnunbHble NaTpoHbl

Pe3bboHapesHble naTpoHb!

3aroToBKW 7151 M3TOTOBIIEHNS CrieLManbHbIX ONPaBok
KoHTponbHble onpasku

9 P, t
d2 >
N oL
S o B o <«
x|
e | It |
L ai
Pa3mepbl, MM
SK D D4 D, D3 D4 d4 dz ds dy a1 b e1 la L L4 I I3 t
40 63 | 44,45 58 69,34 55 17 5 M16 | 253 6,6 16,1 10 30 93,4 10 18,5 8 22,5
50 100 | 69,85 94 [107,61| 85 25 6 M24 | 39,6 9,2 25,7 12 45 126,8 16 30 1 353
Matepuan onpaBok - BbICOKONPOUHasi LIeMeHTUPOBaHHasi CTanb C NPOYHOCTLIO0 CepALIeBMHLI He MeHee 950 H/Mm2,
TeépaocTb nosepxHocTh 58+2 HRC (HV 700150), rny6uHa uemeHTUpoBaHHoro cnos h=0,6+02 Mm.
MpepenbHOe OTKNOHEHMWE Yrna KoHyca 1 npeaenbHoe oTknoHeHue ¢opmbl - AT3 no DIN 7178 u DIN 2080.
LllepoxoBaTocThb NpUCOEANHUTENLHOTO KOHYCa He Gonee Ra 0,16.
A
E-40 — |
- I
GROUP



@ ERocLY rOCT 25827-93 ven. 3.

Onpaeka no DIN 6359 gns nHcTpymeHnTa ¢ xBoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B.
0603Ha4eHue SK Pa3mepbl, MM
rOCT 25827-93 ucn.3 d A D
591014-18 o 6 50 25
591 014-19 o 8 50 28
591 014-20 o 10 50 35
591 014-21 ™ 12 50 42
591 014-22 o 16 63 48
591 014-23 o 20 63 52
591 014-24 o 25 90 65
591 014-25 o 32 100 72
591 014-26 o 6 63 25
591 014-27 o 8 63 28
591 014-28 o 10 63 35
591 014-29 o 12 63 42
591 014-30 o | 50 16 63 48
591 014-31 o 20 63 52
591 014-32 o 25 80 65
ooz | o 2 0 e e na
591014-34 ° 40 95 80 KOMI‘IJ‘IeKTyIOLLWIe NOCTaBnATCA MO 3anpocy.
MatpoH uaHroBbIv Ans uanr Tuna ER no DIN 6499. VAR
0603Ha4eHune SK Pa3smepbi, MM
[OCT 25827-93 ucn.3 [OuanasoH A D
511 009-01 o ER161-10 60 28
511 009-02 [ ER25 2-16 60 42
511 009-03 o ER322-20 70 50
511 009-04 o ER40 3-26 80 63
525 009-01 ° | o ER322-20 70 50
525 009-02 o ER40 3-26 80 63

B koMnnekT BXoauT raiika saxvmHas.

Komnnekrytowme:

uaHrv no DIN 6499 - ctp. E-135, E-136,

OcranbHble KOMMNMEKTYHOLLME NOCTABASKOTCS NO 3anpocy.
TexHuyeckas nHdopmauws - ctp. E-156.

Brynka nepexopHas ans MHCTPYMeHTa ¢ XBOCTOBUKOM KoHyc Mopae (¢ nanko) no DIN 6383. o0
0603HaveHue K Pa3mepbi, MM

FOCT 25827-93 ucn.3 MK A D
591 002-01 o 1 50 25
591 002-02 o 2 50 32
591 002-03 o 40 3 65 40 )
591 002-04 o 4 95 48
591 002-05 o 5 170 63 g 2
591 002-06 o 2 60 32 sK/
591 002-07 o 3 65 40
591 002-08 o 50 4 70 48 A
591 002-09 o 5 105 63
591 002-10 o 6 250 90

Brynka nepexogHas Ans MHCTPYMEHTa ¢ XBOCTOBUKOM KoHyc Mopae (¢ BuHToMm) no DIN 6364. e
0603HaveHune K Pa3mepbi, MM

FOCT 25827-93 ucn.3 MK A D
591 003-01 o 1 50 25
591 003-02 o 40 2 60 32
591 003-03 o 3 80 40
591 003-04 o 4 110 48
591 003-05 o 2 60 32
591 003-06 o 50 3 65 40
591 003-07 o 4 80 48
591003-08 ° 5 120 63 KomnrekTytoLLme NocTaBnsoTCs Mo 3anpocy.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

n]
A
u]
C
T

E-41



(@) EROGLU rOCT 25827-93 ucn. 3.

OnpaBka gns AUCKOBbLIX (hpes. e
0603Ha4eHue SK Pa3mepbl, MM

[OCT 25827-93 ucn.3 d A L D
591 004-01 o 16 35 30 28
591 004-02 o 22 85! 40 36
591 004-03 o 40 27 35 60 43 \l-
591 004-04 o 32 35 60 48 rrw-e'""-_- . m— 4 01
591 004-05 o 40 35 60 55
591 004-06 o 16 & 30 28 SK [ ]
591 004-07 o 22 35 40 36 A L
591 004-08 o 27 35 60 43
591 004-09 o 50 32 35 60 48
591 004-10 o 40 35 60 55
591 004-11 o 50 35 60 70 ;

B KOMMNEKT BXOMAT: LUMOHKA 1 BUHT 3aXUMHOM.

591004-12 ° 60 35 60 82 KomnrexTytoluve nocTaensitoTes o sanpocy.

OnpaBKa KOMGMHMPOBHHHaﬂ AnA HacagHbIX TOPLOBbIX U AUCKOBbLIX (bpe:s.

0603HaveHue SK Pasmepbl, MM
[OCT 25827-93 ucn.3 d A L D
591 005-01 o 22 38 30 40
591 005-02 o 27 38 32 48 W
591 005-03 o 40 32 36 36 58 H"—-‘ -
591 005-04 o 40 36 40 70 b
591 005-05 o 50 34 46 90 SK ™
591 005-06 o 27 43 32 48 A L
591 005-07 o 50 32 41 36 58
591 005-08 o 40 41 40 70
591 005-09 o 50 39 46 90
B koMnnekT BXOLAT: LWMOHKA, KOMbLO NPUBOAHOE KOMGUHMPOBAHHOE 1 BUHT 3aIMHOM.
KomnnekTytoLLme noctaBnsoTca no 3anpocy.
OnpaBka ansa HacagHbIX TopuoBbIX chpe3 no DIN 6357. TS
0603HaveHne K Pa3mepbl, MM
[FOCT 25827-93 ucn.3 d A L D d1 M
591 006-01 o A0 40 37 25 70 - -
591 006-02 * o 40 37 25 90 66,7 M12
591 006-03 o 50 40 40 25 70 - - |
591 006-04 * o 40 40 25 90 66,7 M12
591 006-05 * o 50 60 55 25 130 101,6 M16
* - B ONpaBkax BbIMOMHEHB! 4 KpenexHbIX pe3bboBbix 0TBEPCTUS ¢ pe3bboit M Ha anameTpe d1. A L
B KOMNNEKT BXOASAT: LUMOHKN W BUHT 32KUMHON. —~
KomnnekTytoLme NocTaBnsioTca no 3anpocy.
MaTpoH ¢ ykopoueHHbIM koHycom Mop3se no DIN 238 (TOCT 9953-82) ans cBepnuibHbIX NaTPOHOB.
0603Ha4eHune SK Pasmepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 d A
511 020-02 o 40 B16 22
525 020-01 o 50 B16 25
Komnnekrytowwme:

naTpPOH CBEPNNIbLHLIN - cTp. E-146.

3aroToBka AnsA U3roToBNEHUA CreLmanbHbIX onpaBoK.

0603HayeHue SK Pasmepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 D A
470 067-01 o 26,3 400
470 067-02 o 40 42,3 400
470 067-03 o 65,3 400
470 067-04 o 26,3 400
470 067-05 o 50 423 400
470 067-06 o 65,3 400
470 067-07 o 85,3 400

XBOCTOBMWK MOJHOCTbHO MPOLLEN MEXaHUYECKYI0 1 TEPMUYECKYH0 06paBoTky.
YacTb, npeaHasHadeHHas 4ns nocnegylolei 06paboTku, npouna TepMooBpaBoTky yrydLeHNs.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

|II|
L |

E-42

n]
A
u]
C
T



@ EROGLY FOCT 25827-93 nen. 3.

lonoBka pacToyHas Ans YMcToBO 06paboTKH. =]
0603HaveHune K Pa3mepbi, MM Pe3uoBas
[FOCT 25827-93 ucn.3 D A [OunanasoH d BCTaBKa
470 012-04 o 40 19 90 20-32 6-17, 6-21
470 014-04 o 40 25 125 31-44 8-28
470 016-09 o 40 32 125 43-58 10-38
470 016-10 o 32 160 43-58 10-38
470 017-09 o 40 40 160 56-72 16-49
470017-10 o 40 200 56-72 16-49
470 018-08 o 40 50 160 66-90 16-60
470 018-09 o 40 50 200 66-90 16-60
470018-10 o 40 50 250 66-90 16-60
470 019-08 o 63 160 88-120 24-78
470 019-09 o 40 63 200 88-120 24-78
470 019-10 o 63 250 88-120 24-78
470 012-05 o 50 19 90 20-32 6-17, 6-21
470 014-05 o 50 25 125 31-44 8-28
470 016-11 o 50 32 125 43-58 10-38
470 016-12 o 32 160 43-58 10-38
470 017-11 o 50 40 160 56-72 16-49
470017-12 o 40 200 56-72 16-49
470 018-11 o 50 160 66-90 16-60
470 018-12 o 50 50 220 66-90 16-60
470018-13 o 50 315 66-90 16-60
470 019-11 o 63 160 88-120 24-78
470019-12 o 50 63 220 88-120 24-78
470019-13 o 63 315 88-120 24-78
470 020-04 o 50 80 160 110-160 24-104
470 020-05 o 50 80 220 110-160 24-104
470 020-06 o 50 80 315 110-160 24-104

PactouHble ronosku @19 n @25 noctaBnsioTcsi o BCTaBKaMy, OCHALLEHHBIMI HanaiHbIMM
TBEPAOCTNABHBIMM NIaCTUHAMU.

PactouHble ronosku @32, @40, @50, @63 u @80 noctaBnstoTCs CO BCTABKAMM, OCHALLEHHBIMIA CMEHHBIMU
TBEPLOCNIABHLIMW NAACTUHAMM.

Komnnexytowme:

pesLioBble BCTaBKi - CTp. E-45.

OcTanbHble KOMMNEKTYHOLLME MOCTABMAOTCS NO 3anpocy.

Moacuctema BCNOMOraTesisHOro MHCTPYMEHTa C LIMUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM M LINOHKON
Ba3soBblii gepxaTtenb BoinonHeH no FOCT 25827-93 ucn. 3.

O Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

[n]
bl
u]
C
T

E-43



@ Prazisionswerkzeuge

FOCT 25827-93 ucn. 3.

BasoBblil AepxaTenb AN KpenneHusi MIHCTPYMEeHTa C perynmpyeMbiM XBOCTOBUKOM.

0603Ha4eHune K Pa3mepbl, MM
[FOCT 25827-93 ucn.3 d A D
591 001-01 o 28 70 63
591 001-02 o 40 36 115 63
591 001-03 o 36 170 63
591 001-04 o 36 75 80
591 001-05 o 50 48 105 100
591 001-06 o 48 200 100
B KOMMNeKT BXOAMT BUHT 3axuMHON. KOMNNekTytoLme NOCTaBnsATCS no 3anpocy.
BTynKa nepexoaHasa KOpPOTKaaA perynupyemas ans MHCTPYMEHTa
C XBOCTOBMKOM koHyc Mopae (¢ nanko#n ‘X no DIN 6383
0603Ha4eHue Pasmepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 D Pe3bba MK L
591 010-39 o 28 Tr 28x2 1 13-38
591 010-40 o 28 Tr 28x2 2 13-38
591 010-41 o 36 Tr 36%2 1 15-50
591 010-42 o 36 Tr 36%2 2 15-50
591 010-43 o 36 Tr 36x2 3 15-50
591 010-44 o 48 Tr 48x2 1 19-64
591 010-45 o 48 Tr 48x2 2 19-64
591 010-46 o 48 Tr 48x2 8 19-64
591 010-47 o 48 Tr 48x2 4 19-64
BTynKa nepexoaHas ANUHHasa perynupyemas ona UHCTPyMeHTa
¢ xBocToBUKOM KoHyc Mop3e (c nankou) no DIN 6383.
0603HaveHune Pa3mepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 D Pe3bba MK d L1 L
591 010-01 o 28 Tr 28x2 1 25 25 37-65
591 010-02 o 28 Tr 28x2 1 25 50 62-90
591 010-03 o 28 Tr 28x2 1 25 75 87-115
591 010-04 o 28 Tr 28x2 1 25 100 112-140
591 010-05 o 28 Tr 28x2 2 25 25 37-65
591 010-06 o 28 Tr 28x2 2 25 50 62-87
591 010-07 o 28 Tr 28x2 2 25 75 87-112
591 010-08 o 28 Tr 28x2 2 25 100 112-137
591 010-09 o 36 Tr 36x2 1 33 30 44-80
591 010-10 o 36 Tr 36x2 1 33 60 74-110
591 010-11 o 36 Tr 36x2 1 33 90 104-140
591 010-12 o 36 Tr 36x2 1 33 120 134-170
591 010-13 o 36 Tr 36x2 2 33 30 44-79
591 010-14 o 36 Tr 36x2 2 33 60 74-109
591 010-15 o 36 Tr 36x2 2 33 90 104-139
591 010-16 o 36 Tr 36x2 2 & 120 134-169
591 010-17 o 36 Tr 36x2 3 33 30 44-79
591 010-18 o 36 Tr 36x2 5 33 60 74-109
591010-19 o 36 Tr 36x2 3 33 90 104-139
591 010-20 o 36 Tr 36%2 8 88! 120 134-169
591 010-21 o 36 Tr 36x2 4 45 120 134-169
591 010-22 o 48 Tr 48x2 1 45 40 58-105
591 010-23 o 48 Tr 48x2 1 45 80 98-145
591 010-24 o 48 Tr 48x2 1 45 120 138-185
591 010-25 o 48 Tr 48x2 1 45 160 178-225
591 010-26 o 48 Tr 48x2 2 45 40 58-103
591 010-27 o 48 Tr 48x2 2 45 80 98-143
591 010-28 o 48 Tr 48x2 2 45 120 138-183
591 010-29 o 48 Tr 48x2 2 45 160 178-223
591 010-30 o 48 Tr 48x2 g 45 40 58-103
591 010-31 o 48 Tr 48x2 3 45 80 98-143
591 010-32 o 48 Tr 48x2 5 45 120 138-183
591 010-33 o 48 Tr 48x2 3 45 160 178-223
591 010-34 o 48 Tr 48x2 4 45 40 58-103
591 010-35 o 48 Tr 48x2 4 45 80 98-143
591 010-36 o 48 Tr 48x2 4 45 120 138-183
591 010-37 o 48 Tr 48x2 4 45 160 178-223
591 010-38 o 48 Tr 48x2 5 60 160 178-223

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

CTOI'IOpHaﬂ raiika He BXOAWUT B KOMMNEKT NOCTaBKM.

4 o
=
¢ L1 5
L

CronopHas raiika He BXOAUT B KOMMMEKT NOCTaBKM.

E-44

|II|
L |

n]
A
u]
C
T



EROGLU

Prazisionswerkzeuge

@

FOCT 25827-93 ucn. 3.

OnpaBka KOMGMHUPOBaHHasA perynupyemas Ans HacagHbIX TOPLOBLIX U AUCKOBbIX (hpes.

0603Ha4eHue Paamepbl, MM
[OCT 25827-93 ucn.3 D Pe3bba d L1 L2 L
591 007-01 o 36 Tr 36x2 16 30-65 26 40-75
591 007-02 o 36 Tr 36x2 22 33-68 30 45-80
591 007-03 o 36 Tr 36x2 27 33-68 32 45-80
591 007-04 o 36 Tr 36x2 32 36-71 36 50-85
591 007-05 o 48 Tr 48x2 16 35-80 26 45-90
591 007-06 o 48 Tr 48x2 22 38-83 30 50-95
591 007-07 o 48 Tr 48x2 27 38-83 32 50-95
591 007-08 o 48 Tr 48x2 32 41-86 36 55-100
591 007-09 o 48 Tr 48x2 40 41-86 40 55-100
FonoBka pacToyHas perynupyemas ans Y4cToBom o6padoTkm.
0603HaveHune K Pa3mepbl, MM PesuoBas
FOCT 25827-93 ucn.3 D Pesabba | [uanasoHd L L BCTaBKa
470012-02 o 9 Tr 36%2 20-32 100-135 86 617,621 28
470012 -03 o f Tr 48x2 20-32 100-135 82 6-17,6-21 36
470014 - 02 o 25 Tr 36%2 31-44 100-135 86 8-28 43
470014 - 03 o Tr 48x2 31-44 100-135 82 8-28 48
470016 - 05 o Tr 36x2 43-58 130-160 116 10-38 55
470016 - 06 o 3 Tr 36x2 43-58 160-195 146 10-38 28
470016 - 07 o Tr 48x2 43-58 130-175 12 10-38 36
470016 - 08 o Tr 48x2 43-58 160-205 142 10-38 43
470017 - 05 o Tr 36x2 56-72 130-160 116 16-49 28
470017 - 06 o 40 Tr 36x2 56-72 160-200 146 16-49 36
470017 - 07 o Tr 48x2 56-72 130-175 12 16-49 43
470017 - 08 o Tr 48x2 56-72 160-205 142 16-49 48
470018 - 04 o Tr 36x2 66-90 130-170 116 16-60 55
470018 - 05 o 50 Tr 36x2 66-90 160-200 146 16-60 28
470018 - 06 o Tr 48x2 66-90 160-210 142 16-60 36
470018 - 07 o Tr 48x2 66-90 200-250 182 16-60 43
470019 - 04 o Tr 36x2 88-120 130-175 116 24-78 43
470019 - 05 o 63 Tr 36x2 88-120 160-205 146 24-78 48
470019 - 06 o Tr 48x2 88-120 160-215 142 24-78 55
470019 - 07 o Tr 48x2 88-120 200-255 182 24-78 28
470020 - 02 o 80 Tr 48x2 110-160 160-220 142 24-104 36
470020 - 03 o Tr 48x2 110-160 200-260 182 24-104 28
laika cTonopHas Ansa MHCTPYMEHTa C perynupyeMbIM XBOCTOBUKOM.
0603Ha4eHue Pasmepbl, MM
[FOCT 25827-93 ucn.3 Pe3nba D L
591 025-01 Tr 28x2 39,6 12
591 025-02 Tr 36x2 49,6 14
591 025-03 Tr 48x2 66,6 18
basosble onpasky
["aifka He BXOAWT B KOMMIEKT K OMpaBkaMm 1 3aKasblBaeTCs OTAENBHO.
Pe3uosble BCTaBKM AnA pacTOYHbIX rofiIoBOK
06o3HaueHue Peanba PasmeE L L MnactuHa Puc.
6-17 o M6x0,5 17,5 22 - 1
6-21 o M6x0,5 21 26 - 1
8-28 o M8x0,5 28,5 35 - 1
10-33 o M10x0,5 33 40 CCMT 0602 2
10-38 o M10x0,5 38 46 CCMT 0602 2
16 - 49 o M16x1 49 60 TCMT 1102 2
16 - 60 o M16x1 60,5 72 TCMT 1102 2
24-78 o M24x1 78,5 95 TCMT 1102 2
24 -104 o M24x1 104 122 TCMT 1102 2
LleHa genenust numba 0,02 MM Ha arameTp.

MaTepuan HanaiHbIx TBEpPAOCTNABHbIX NAACTUH:
K01 - obpaboTka HepkaBeroLL X CTanei n YyryHoB.
P10 - obpaboTka yrnepoancTbIx 1 NErMpoBaHHbIX CTanei.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

B KOMNNeKT BXOAAT: LUNOHKA, KOMbLO NPUBOAHOE
KOM6VIHVIpOBaHHO€ 11 BUHT 32XMMHOM.
KOMI'IJ'IeKTyIOLLI,VIe NOCTaBNAKTCA NO 3anpocy.
CTOI'IOpHaFI raika He BXOAWUT B KOMMAEKT NOCTaBKM.

L1

PactouHble ronosku @19 1 @25 noctasnsiotes co
BCTaBKaMM, OCHALLEHHbIMM HanaitHbIMM1
TBEPAOCNNABHbLIMM NaCTUHAMM.

PactouHble ronoskn @32, @40, @50, @63 n @80
NOCTaBMSIOTCS CO BCTABKaMU, OCHALLEHHbLIMM
CMEHHbIMM TBEPLOCMABHBIMI MNACTUHAMMU.
Komnnekrytowipe:

pe3LoBble BCTaBkm - CTp. E-45.

OcTarbHble KOMMIEKTYHOLLE NOCTABASOTCS MO 3anpocy.

o
L

Peabba

Puc. 1
L !
L1

Pesbba

Puc. 2

L1

]

Al
u]
c
T

E-45




